
 

Predmet: Skočić (opt. Sima Bogdanović i drugi)  
 
Viši sud u Beogradu 
Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K-Po2. 42/10  
 
Glavni pretres 13.02.2013. 
Izveštaj: adv. Marina Kljaić, punomoćnik oštećenog Zije Ribića 
 
 
Završna reč optuženog Damira Bogdanovića 
Optuženi Damir Bogdanović je istakao da nema njegovog udela u ovom zločinu. Deo optužnice 
u kojem se navodi da se saglasio sa radnjama ostalih optuženih, smatra u najmanju ruku 
bezobrazlukom, jer TRZ na sve načine pokušava da izdejstvuje osuđujuću presudu, kako bi se 
opravdalo vreme koje je proveo u pritvoru. Iskaz zaštićene svedokinje „Alfe“ koja ga tereti, 
ocenjuje kao lažan, jer je svedokinja „u dilu“ sa tužiocem, kako bi spasila svog muža koji je bio 
pripadnik jedinice. Navodi da je TRZ vršilo pritisak na njegovu porodicu, i na porodicu njegove 
supruge u Bosni. Ističe da je on spasio zaštićene svedokinje, što su svojim iskazima potvrdile 
„Beta“ i Gama“. Revoltirano navodi da je on spasavao živote, a da tužilac hoće da ih uništi. 
 
Završna reč optuženog Zorana Stojanovića 
Optuženi Zoran Stojanović ističe da nije izvršio krivično delo za koje se tereti i da ga zaštićene 
svedokinje neosnovano terete, pa predlaže da ga sud oslobodi krivične odgovornosti. 
 
Završna reč optuženog Tomislava Gavrića 
U završnoj reči, optuženi Tomislav Gavrić je naveo da tužilac pokušava da njegovu krivicu 
dokaže na osnovu iskaza zaštićenih svedokinja koji su ostrašćeni, nesitiniti i puni mržnje. Iskaz 
svedokinje „Alfa“ trebao je da bude proizvod tužiočevih želja, ali ona to nije uspela [da 
reprodukuje], jer nema dovoljan nivo inteligencije da sve što joj je rečeno i zapamti. Nikoga nije 
ni ubio ni silovao, a ako je kriv što je učestvovao u ratu, onda bi trećina stanovnika države 
trebala da odgovara. Njegova supruga preživela je i veće strahote od zaštićenih svedokinja, pa bi 
njegovim kažnjavanjem bila kažnjena njegova porodica, deca i supruga, koja bi nosila pečat da je 
Muslimanka udata za Srbina-ratnog zločinca. 
 
Završna reč optuženog Đorđa Ševića 
Optuženi Đorđe Šević nije imao završnu reč, već samo molbu da sud prilikom odlučivanja o 
njegovoj odgovornosti, ne uzima u obzir činjenicu da je već pravosnažno osuđen, već da svoju 
odluku donese ocenom iskaza zaštićenih svedokinja za koje je očigledno da su lažni. Predlaže da 
ga sud oslobodi od krivične odgovornosti, jer činjenica da je bio pripadnik jedinice ne znači i da 
je izvršio ratni zločin. 
 
Završna reč optuženog Zorana Alića 
U završnoj reči, optuženi Zoran Alić je istakao da je i on žrtva rata, navodeći mnogobrojne 
primere nelogičnosti u iskazima zaštićenih svedokinja „Alfe“ i „Bete“, kao i primedbe na rad 
TRZ i sudskog veća. Između ostalog, naveo je da tužilac igra prljavu igru jer je optužnicu 
zasnovao isključivo na lažnim iskazima zaštićenih svedokinja koje su svedočile po instrukcijama 



 

TRZ i Nataše Kandić. Prepoznavanje optuženih koje su vršile zaštićene svedokinje tokom 
glavnog pretresa izvršeno je suprotno zakonu. Ima utisak da se ovaj postupak vodi po principu 
„kadija te tuži, kadija ti sudi“ jer tužilac postupa, uz naklonost suda, lično protiv njega. Smatra 
da nije kriv, te da tužilac nije dokazao njegovu krivicu, pa predlaže da ga sud oslobodi od 
krivične odgovornosti. 
 
Završna reč optuženog Zorana Đurđevića 
U završnoj reči, optuženi Zoran Đurđević je istakao da se u konkretnom slučaju radi o 
montiranom postupku protiv njega koji je potekao „iz kuhinje MUP-a“ kao odmazda što je 
podneo krivične prijave protiv policajaca koji su ga oteli. Tokom postupka, sudsko veće mu je 
uskratilo pravo na pravično suđenje jer je odbilo njegove predloge za izvođenje dokaza koje 
smatra bitnim. Citirao je mnoge delove iskaza zaštićenih svedokinja koje smatra kontradiktornim 
i istakao da su ih instruisali TRZ i Nataša Kandić. Smatra da nije bilo zakonskog osnova da sud 
prihvati kao svedoka zaštićenu svedokinju „Alfa“, jer ona nema ni jedan validan lični dokument. 
Postoji dogovor između TRZ i ove svedokinje jer su joj, kao nagradu za lažno svedočenje, 
policija, TRZ, a možda čak i Nataša Kandić, obećali dobijanje državljanstva Republike Srbije. 
Smatra da su policija, TRZ i sud prekršili zakon jer im je bilo poznato da je svedokinja „Alfa“ 
prekršila zakon, a nisu preduzeli ništa, pa će on morati i protiv nje da podnese krivičnu prijavu. 
Ništa nije uradio što mu se optužnicom stavlja na teret, jer u vreme kritičnih događaja nije ni bio 
na području Republike Srpske. Njegova jedina greška je što je pripadnik srpskog naroda koji su 
vekovima proganjale komšije Muslimani i Šiptari, pa i NATO fašisti. Zamera predsedniku veća 
na ispoljavanju lične mržnje prema njemu, jer smatra da je već doneo, u odnosu na njega 
osuđujuću presudu, i to jedino iz razloga jer je Srbin.  
 
Završna reč optužene Dragane Đekić 
Optužena Dragana Đekić prihvatila je u celosti završnu reč svog branioca i navela da očekuje 
pravilnu odluku suda. 
 
Glavni pretres je ponovo otvoren, kako bi se izveo dokaz – uvid u dokumentaciju koja je 
dostavljena sudu nakon završetka dokaznog postupka. Radi se o dokumentaciji koju je dostavilo 
Kantonalno tužilaštvo iz Tuzle, a odnosi se na izveštaj veštaka o pronalasku delova skeletnih 
ostataka pojedinih oštećenih na lokaciji grobnica Crni Vrh i Šahbegovići. 
 
Nakon izvođenja dokaza, stranke u postupku su izjavile da ostaju pri ranije datim završnim 
rečima. 
  


